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OJII/IMHI/Iaﬂa «dPu3rex» Mo MaTeMaTHKe

9 kJjacc, 2023 roa, BapuaHT 2

1. Bacsa crpout 6amun n3 KyoukoB. Korma on mocrpomst N Oarren 1mo 22 KyOuka, y HEr0 OCTAJIOCH
3 kybuka. Ilocse 1ero on us Bcex cBonx KyOuKoB roctpous N — 1 GalliHio Tak, 9TO BO BCeX OaIlTHAX
KYOMKOB OKa3aJioch MOpOoBHY. Kakoe HamboJIbIee KOJIMIecTBO KyOUKOB MOryio ObITh y Bacu, ecim
M3BECTHO, 9TO uX MeHbIne 3007
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2. Pemmre HepaBeHCTBO

o+ 7w + 12| + |2 + 22 — 8| < [5a + 20].
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3. Haiizure Bece mapsl 1esibix quces (x;y), yIOBIETBOPSIONIIE YPaBHEHUIO

22+ 3r+3=06Y

(01—) “(0'c—)

4. Bokpyr pasaoOeapertoro tpeyrosnbhnka ABC (AB = BC') onmcana okpyx)uocTh ). [Tpsmas,
conepxkamas ouccektpucy AD Tpeyronbauka ABC, nepecekaer nmosropuo {2 B Touke F. Haitaure
mepuMeTp deThipéxyrosbauka ABFEC, ecan u3BecTHO 9TO Iomaau Tpeyroabankos BED u CED
paBHBI b 1 6 COOTBETCTBEHHO.
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5. Haiiiure Bece 3Havenus napaMeTpa a, J1jisd KaxKJI0T0 U3 KOTOPBIX CYIIECTBYET 3HAYCHHE ITapaMeTpa b
Takoe, 9TO YpaBHEHUE
522 + (2a + 9)z + Ta — 10b = 0

UMeEET JIBa KOPHA T1 U To TakuxX, 4To H < 71 < 10 m 14 < x5 < 15.

6. Ky3ueuuk mpeiraer 1o 1meI09nc/IeHHbIM y3/1aM KOOPIMHATHON ceTKu. 3a OJINH Iar OH MOXKeT JIn0o
[IEPEMECTUTHLCA Ha OHY KJIETKY BBEPX WJIN BIPABO, €CJIM IIPU 9TOM OH IOIaIaeT B TOUKY, B KOTOPOI
He ObLI paHbIlle; TU00 BEPHYTHCA Ha OJWH IIar Ha3aJl 110 yzKe IPORIeHHOMY IIyTH — COOTBETCTBEHHO,
BHU3 win BjeBo. CKOJIBKO CyNIECTBYeT pa3iudHbX myTeii ¢ Hadaaom B Touke O(0;0) u KOHIIOM B
touke A(3;5) Takux, 9T0 B TOUKy A Ky3HeUWK momnajgaer He Oosee dem 3a 10 maros? (docruras
TOYKN A, Ky3HEUYNK OCTAHABINBAECTCH. )
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7. PaBuobGepenusiii Tpeyroibank ABC (AB = B(C') Bumcal B OKPY?KHOCTBb w, a Ha jyre AC, He
conepxkateit Touky B, B3garbl Touku F u D Tak, uro orpe3ku AD u C'E nepecekaiorcs B Touke F.
Ha nygax FA u DC ormerunu toukn X u Y coorBeTcTBeHHO TakuM obpaszom, uro AX = CF n
CY = AF. Haiiaure miomanb dersipéxyronbanka BX FY | ecoim BF =75, XY = 15.



